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สรุปผลความพึงพอใจของประชาชนท่ีมีต่อการให้บริการ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565
ขององค์การบริหารส่วนตําบลวังตะกู อําเภอเมือง จังหวัดนครปฐม

องค์การบริหารส่วนตําบลวังตะกู อําเภอเมือง จังหวัดนครปฐม ได้จัดทําแบบสอบถามความพึงพอใจ
ของประชาชนที่มีต่อการให้บริการขององค์การบริหารส่วนตําบลวังตะกู ท่ีมาติดต่อใช้บริการงานด้านต่าง ๆ
ขององค์การบริหารส่วนตําบลวังตะกู เพ่ือนําข้อมูลท่ีได้จากการสํารวจน้ีมาประมวลสรุปผลลัพธ์ ทําแผน
ปรับปรุงการให้บริการ และดําเนินการแก้ไขข้อบกพร่องของการบริการด้านต่าง ๆ ให้มีประสิทธิภาพและตรง
กับความต้องการของผู้รับบริการมากย่ิงขึ้นต่อไป ซ่ึงได้ใช้แบบสอบถามสํารวจความพึงพอใจของประชาชน
จํานวน 98 คน สามารถสรุปผลได้ ดังน้ี

ตอนท่ี 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ขอรับบริการ

1. เพศ  ชาย จํานวน 51 คน คิดเป็นร้อยละ 52.04
 หญิง จํานวน 46 คน คิดเป็นรอ้ยละ 46.94
 LGBTQ จํานวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 1.02

2. อายุ  ต่ํากว่า 20 ปี จํานวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 1.02
 20 – 30 ปี จํานวน 18 คน คิดเป็นร้อยละ 18.37
 31 – 40 ปี จํานวน 22 คน คิดเป็นร้อยละ 22.45
 41 – 50 ปี จํานวน 17 คน คิดเป็นร้อยละ 17.34
 51 – 60 ปี จํานวน 18 คน คิดเป็นร้อยละ 18.37
 มากกว่า 60 ปี จํานวน 22 คน คิดเป็นร้อยละ 22.45

3. การศึกษา  ไม่ได้เรียนหนังสือ จํานวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 1.02
 ประถมศึกษา จํานวน 21 คน คิดเป็นร้อยละ 21.43
 มัธยมศึกษาตอนต้น จํานวน 18 คน คิดเป็นร้อยละ 18.37
 มัธยมศึกษาตอนปลาย/ปวช. จํานวน 27 คน คิดเป็นร้อยละ 27.55
 อนุปริญญา/ปวส. จํานวน 9 คน คิดเป็นร้อยละ 9.18
 ปริญญาตรี จํานวน 21 คน คิดเป็นร้อยละ 21.43
 สูงกว่าปริญญาตรี จํานวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 1.02
 อื่น ๆ จํานวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0.00

4. อาชีพ  เกษตรกร จํานวน 27 คน คิดเป็นร้อยละ 27.55
 ประกอบธุรกิจส่วนตัว จํานวน 39 คน คิดเป็นร้อยละ 39.80
 รับราชการ จํานวน 12 คน คิดเป็นร้อยละ 12.25
 ลูกจ้าง จํานวน 11 คน คิดเป็นร้อยละ 11.22
 นักเรียน / นักศึกษา จํานวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 4.08
 อื่น ๆ จํานวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 5.10
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ตอนท่ี 2 เรื่องที่ขอรับบริการ

 การขอข้อมูลข่าวสารทางราชการ จํานวน 52 คน คิดเป็นร้อยละ 25.24
 การยื่นเร่ืองร้องทุกข/์ร้องเรียน จํานวน 26 คน คิดเป็นร้อยละ 12.62
 การขอรับเบ้ียยังชีพผู้ป่วยโรคเอดส์ จํานวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0.00
 การใช้ Internet ตําบล จํานวน 7 คน คิดเป็นร้อยละ 3.40
 ขออนุญาตปลูกสร้างอาคาร จํานวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 2.43
 กิจการหอพัก จํานวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0.00
 การชําระค่านํ้าประปา/ค่าบรกิารจัดเก็บขยะ จํานวน 54 คน คิดเป็นร้อยละ 26.21
 การชําระภาษีประเภทต่าง ๆ จํานวน 20 คน คิดเป็นร้อยละ 9.71
 การขอรับเบ้ียยังชีพผู้สูงอายุ จํานวน 15 คน คิดเป็นร้อยละ 7.28
 การขอรับเบ้ียยังชีพผู้พิการ จํานวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0.00
 การฉีดพ่นสารเคมีเพ่ือป้องกันโรคไข้เลือดออก จํานวน 6 คน คิดเป็นร้อยละ 2.91
 การขอประกอบกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ จํานวน 11 คน คิดเป็นร้อยละ 5.34
 การขอจดทะเบียนพาณิชย์ จํานวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 2.43
 การสมัครงาน ฯลฯ จํานวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 1.46
 การสมัครเข้าฝึกอบรมโครงการต่าง ๆ จํานวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 0.97
 อื่น ๆ จํานวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0.00

ตอนท่ี 3 ความพึงพอใจในการให้บริการ

หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ
ระดับความพึงพอใจ (ร้อยละ)

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด

ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ
1. เจ้าหน้าท่ีพูดจาสุภาพ อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ การ
วางตัวเรียบร้อย

9.18 52.04 34.70 4.08 0.00

2. เจ้าหน้าท่ีให้บริการด้วยความเต็มใจ รวดเร็ว และเอาใจใส่ 1.02 44.90 48.98 5.10 0.00
3. เจ้าหน้าท่ีให้คําแนะนํา ตอบข้อซักถามได้อย่างชัดเจน
ถูกต้อง น่าเชื่อถือ

2.04 32.65 59.19 6.12 0.00

4. เจ้าหน้าท่ีสามารถแก้ปัญหา อุปสรรค ท่ีเกิดข้ึนได้อย่าง
เหมาะสม

1.02 36.74 59.18 2.04 1.02

ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บริการ
5. มีช่องทางการให้บริการท่ีหลากหลาย 1.02 28.57 66.33 3.06 1.02
6. ข้ันตอนการให้บริการมีระบบ ไม่ยุ่งยากซับซ้อน มีความ
ชัดเจน

1.02 34.70 59.18 5.10 0.00

7. ขั้นตอนการให้บริการแต่ละข้ันตอนมีความสะดวก รวดเร็ว 3.06 32.65 60.21 4.08 0.00
8. มีผังลําดับขั้นตอนและระยะเวลาการให้บริการอย่างชัดเจน 2.04 37.76 56.12 4.08 0.00
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หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ
ระดับความพึงพอใจ

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด

ด้านส่ิงอํานวยความสะดวก
9. การจัดสิ่งอํานวยความสะดวกในสถานที่ให้บริการ เช่น ท่ี
จอดรถ นํ้าด่ืม

2.04 36.74 54.08 7.14 0.00

10. มีเค ร่ืองมือ/อุปกรณ์/ระบบในการให้บริการข้อมูล
สารสนเทศ

2.04 33.68 57.14 7.14 0.00

11. มีการจัดทําผังการให้บริการและการใช้อาคารไว้อย่าง
ชัดเจน สะดวก เหมาะสม

1.02 36.74 59.18 3.06 0.00

12. อาคารสถานท่ีมีความสะอาด ปลอดภัย 2.04 50.00 45.92 2.04 0.00

ตอนท่ี 4 ท่านคิดว่าองค์การบริหารส่วนตําบลวังตะกูควรปรับปรุงด้านใด

 ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที่ในหน่วยงาน จํานวน 40 คน คิดเป็นร้อยละ 16.53
 ด้านข้อมูลข่าวสารที่ให้บริการแก่ประชาชน จํานวน 54 คน คิดเป็นร้อยละ 22.31
 ด้านสถานท่ีในการบริการข้อมูลข่าวสาร จํานวน 24 คน คิดเป็นร้อยละ 9.92
 ด้านวิธีการเข้ามามีส่วนร่วมของประชาชน จํานวน 38 คน คิดเป็นร้อยละ 15.70

ในการจัดทําแผนพัฒนา
 ด้านบริการรับชําระภาษี จํานวน 19 คน คิดเป็นร้อยละ 7.85
 ด้านบริการรับชําระค่านํ้าประปา / จํานวน 58 คน คิดเป็นร้อยละ 23.97

ค่าจัดเก็บขยะ
 ด้านบริการการขออนุญาตก่อสร้างอาคาร จํานวน 9 คน คิดเป็นร้อยละ 3.72
 อื่น ๆ จํานวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0.00

ตอนท่ี 5 ความคิดเห็นและข้อเสนอแนะ

1. ที่จอดรถไม่เพียงพอ มีรถเจ้าหน้าท่ีจอดหมด
2. ต้องการให้ช่วยปรับปรุงค่าน้ําประปาและค่าขยะ
3. ควรปรับปรุงด้านการประชาสัมพันธ์
4. ควรปรับปรุงเรื่องน้ําประปา
5. ต้องการให้ปรับปรุงบ้างเล็กน้อย
6. ต้องการให้แก้ไขเรื่องน้ําประปาและไฟฟา้
7. การจัดเก็บค่าน้ําประปาควรปรับปรุงให้รวดเร็วยิ่งขึ้น เช่น มีบาร์โค้ด
8. ขอให้ปรับปรุงเพ่ิมเติม


